



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Mgr. Miloslav Špoták, zástupca primátora Nitry
Číslo materiálu:	377/2019
Názov materiálu:	Správa o činnosti Nitrianskej komunitnej nadácie za rok 2019.
Spracovateľ:	Nitrianska komunitná nadácia
Napísal:	Mgr. Ľubica Lachká, Správkyňa nadácie
Prizvať:	Mgr. Ľubica Lachká
Dátum rokovania MZ:	12.12.2019
Dátum vyhotovenia:	15.11.2019

Návrh na uznesenie:	Mestské zastupiteľstvo v Nitre prerokovalo „Správu o činnosti Nitrianskej komunitnej nadácie za rok 2019“ berie na vedomie „Správu o činnosti Nitrianskej komunitnej nadácie za rok 2019“
----------------------------	---

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

Poslaním Nitrianskej komunitnej nadácie je zlepšovať kvalitu života v Nitre a v Nitrianskom kraji prostredníctvom rozvoja dobrovoľníctva a filantropie. Nadácia podporuje grantmi projekty z rôznych oblastí ako je napríklad voľný čas detí a mládeže, kultúra a vzdelávacie aktivity, sociálna oblasť, ochrana životného prostredia, ochrana a podpora zdravia. Nadácia nie je o jednoduchom dávaní financií. Snaží sa prostredníctvom grantových programov motivovať ľudí, aby neboli ľahostajní voči svojmu okoliu. Ponúka darcom programy, ktoré nie sú len o ad- hoc darovaní, ale aj o tvorbe určitej „stratégie“ darovania s udržateľným dosahom na komunitu. Mesto Nitra ako spoluzakladateľ nadácie a jej stály podporovateľ veľmi významnou mierou pomáha NKN napĺňať svoje poslanie, realizovať grantové programy a získavať aj ďalších firemných darcov a jednotlivcov na podporu aktívnych občanov v našom meste. Na realizáciu grantových programov 2019 Mesto Nitra vyčlenilo podporu pre Nitriansku komunitnú nadáciu vo výške 15 000 €, z toho 14 000 € bolo využitých na programové náklady – podrobnejší popis je uvedený v jednotlivých programoch a 1 000 € na administratívne náklady (komunikačné náklady, kancelárie, účtovníctvo...)

Za podporu našej organizácie a zabezpečenie jej plynulého chodu v roku 2019 patrí naše poďakovanie predovšetkým primátorovi mesta, členom mestského zastupiteľstva a pracovníkom mestského úradu.

Prehľad programov NKN realizovaných v roku 2019

Mením moje mesto 2019

Grantový program Mením moje mesto 2019 bol najväčším a najvýznamnejším grantovým programom realizovaným Nitrianskou komunitnou nadáciou v tomto roku. Na jeho podporu bolo z participatívneho rozpočtu mesta Nitra **vyčlenených 80 000 €**. Jeho cieľom bolo podporovať inovatívne projekty občanov realizovaných v meste Nitra v rôznych oblastiach (vzdelávanie, sociálna oblasť a ochrana zdravia, aktivizácia mladých ľudí i seniorov, aktívna kultúra a zachovanie kultúrnych hodnôt, ochrana životného prostredia, rozvoj cestovného ruchu, verejné priestory a športové aktivity pre verejnosť). Na základe grantovej výzvy bolo do termínu uzávierky **predložených 67 projektov**. Všetky projekty boli priebežne konzultované a odkomunikované s predkladateľmi. Na základe rozhodnutia odbornej komisie zloženej zo zástupcov odborných pracovísk Mesta Nitra a správnej rady Nitrianskej komunitnej nadácie, ktorí posudzovali uskutočniteľnosť jednotlivých projektov **bolo odporučených 57 z predložených projektov na hlasovanie**. O týchto projektoch hlasovala verejnosť prostredníctvom **stránky <https://mmm2019.hlasobcanov.sk/>**. Do hlasovania sa celkovo zapojilo formou zaslania bezplatnej SMS **až 13 608 občanov** (hlasovalo najviac občanov zo všetkých miest na Slovensku). Každý, kto hlasoval, si mohol vybrať max. 5 projektov. 2 projekty, hoci získali dostatok hlasov na stránke sa nerealizovali - Charitatívny golfový turnaj Integrácia Cup 2019 (miesto realizácie boli Lužianky, nie Nitra) a Medzinárodný deň detí v parku na Sihoti a charitatívna športová exhibícia na FC Nitra (predkladateľ projektu sa nedohodol s vedením mesta na prenájme štadiónu FC Nitra a sám odstúpil). **Finančnú podporu z participatívneho rozpočtu mesta Nitra v programe Mením moje mesto 2019 získalo nasledovných 21 projektov.**

1. **Gymnastika pre všetkých - Športový klub pri Športovom osemročnom gymnáziu Nitra - Oddiel modernej gymnastiky - 3925 € (549 hlasov)**

Oddiel modernej gymnastiky pri ŠK ŠOG Nitra má záujem vytvoriť špecializované baletné štúdio pre tréning gymnastiky pre všetky vekové kategórie. Gymnastika, to je moderná gymnastika s náčiním, športová gymnastika, balet, pohybové skladby. Získané prostriedky chcú použiť na rekonštrukciu jestvujúceho pohybového štúdia, tak, aby priestorovo a funkčne vyhovovali gymnastike pre všetkých. Športový klub zmobilizuje rôznorodé vekové kategórie a prepojí viacero gymnastických sekcií pod jednou strechou nazvanou GYMNASTIKA PRE VŠETKÝCH.

Miesto realizácie projektu: Pohybové štúdio na Spojenej škole ul. Slančíkovej 2 v Nitre

2. **Oddychová zóna pre ľudí a domov pre zvieratá - Diecézna charita - 3 664 € (534 hlasov)**

Areál záhrady Hospicu - domu pokoja a zmieru u Bernadetky je verejne prístupný počas celého dňa, uzamyká sa len na noc, cez areál prechádzajú ľudia z okolia najmä obyvatelia Chrenovej, ktorí chodia na verejne dostupné sv. omše, ktoré sú 3krát do týždňa o 16:00hod. Kaplnku a areál záhrady navštevujú pacienti, ich príbuzní, pozostalí a aj dobrovoľníci so zamestnancami. Predkladatelia projektu záhradu svojpomocne zrevitalizujú, vysadia trvalky, okrasné dreviny a stromy, osadia lavičky. Osadia tiež vtáčie búbky pre ďatle a krmidlá pre veвериčky, ktoré sa k nim presunuli po zahájení výstavby na vedľajšom pozemku. Miesto realizácie projektu: Hospic - dom pokoja a zmieru u Bernadetky, Chrenovská 22B, 949 01 Nitra

3. **Nitrafiesta - Nitránske podujatia na Svätoplukovom námestí - Nitrafiesta - 4 000 € (518 hlasov)**

Občianske združenie Nitrafiesta chce podporiť kultúrno spoločenské dianie v meste Nitra a preto sa predkladatelia rozhodli zorganizovať počas roka niekoľko podujatí na oživenie mesta, zvýšenia cestovného ruchu a zviditeľnenia dobrého mena Nitry. Medzi tieto podujatia patria obľúbený moderný mestský trh NITRÁNSKY RÍNEK (jarný 25.5.2019 a jesenný 21.9.2019, festival pouličného jedla a hudby NITRÁNSKY STREET FOOD FEST (20.6.-23.6.2019) a festival kvalitného piva, jedla a hudby NITRÁNSKY OKTÓBERFEST (10.10.-12.10.2019). Týmito podujatiami chcú osloviť všetky vekové kategórie a pritaľhnuť obyvateľov a návštevníkov do centra mesta na Svätoplukovo námestie. Miesto realizácie projektu: Svätoplukovo námestie, Nitra

4. **Biodiverzita - Zážitkové vzdelávanie - SPU v Nitre, Vivárium Botanickéj záhrady - 3000 € (517 hlasov)**

Vivárium Botanickej záhrady SPU v Nitre je vedecko - pedagogickým pracoviskom SPU v Nitre. Jednou z jeho primárnych úloh je vzdelávanie. Projekt je zameraný na vzdelávanie žiakov nitrianskych základných škôl formou zážitkových programov realizovaných priamo vo Viváriu. Žiaci si touto formou budú rozvíjať nielen svoje znalosti, ale súčasne aj emočnú a sociálnu inteligenciu, pretože vzdelávanie formou zážitkov vo vonkajšom prostredí a v priamom kontakte so zvieratami sa v mozgu ukladá hlbšie a vedomosti získané touto formou sú ľahšie zapamätateľné. Kontakt s prírodou zároveň zlepšuje pozornosť a sústredenie. Cieľom projektu je zároveň zvyšovať celkové povedomie o živej prírode, potrebe a fungovaní biodiverzity a koexistencií živej prírody s ľuďmi. Miesto realizácie projektu: Botanická záhrada SPU v Nitre

5. Rozhýbeme všetky deti - Zápasnícky klub Corgoň Nitra - 4000 € (499 hlasov)

Nedostatočný pohyb v detskom veku sa nedá nahradiť hodinami strávenými v posilňovni v dospelosti. Aby bolo dieťa schopné v dospelosti cvičiť, je dôležité, aby sa venovalo rôznym druhom fyzickej aktivity už v detstve. Aj preto Zápasnícky klub Corgoň Nitra usporiada prezentáciu olympijského športu (zápasenia) na ôsmich základných školách v Nitre. Deti sa zhromaždia v školskej telocvični a zverenci zápasníckeho klubu budú prezentovať ukážky z tréningov, akcia bude pokračovať rôznymi športovými hrami a súťažami, pri ktorých budú zistené pohybové, fyzické a mentálne predispozície a možný talent u potencionálnych záujemcov. Deti dostanú príležitosť pokračovať v tréningoch v zápasníckom klube, kde budú pre nových záujemcov poskytnuté otvorené tréningy (zdarma). Miesto realizácie projektu: ZŠ Benkova, ZŠ Fatranská, ZŠ Beethovenova, ZŠ Škultétyho, ZŠ Krškany, ZŠ Čermáň, na akciách mestskej časti Krškán

6. Chrenová žije - Mikulášik, R. - Sitkey, A. - Ďuriš, P. - 3 997 € (482 hlasov)

Pre bývanie v meste je typická vysoká miera anonymity a možno aj istá dávka ignorovania okolia. Preto neformálna skupina „Tormošani“ prichádza s projektom „Chrenová žije“, ktorý prostredníctvom 12 kultúrnych a spoločenských podujatí podporí komunitný život na sídlisku Chrenová. Predkladatelia vás radi privítajú na susedskej opekačke, dni bezpečnosti na dopravnom ihrisku, verejnom premietaní, pikniku pri rukách, tormošských tekviciach, chrenovskej olympiáde v Brezovom háji alebo aj na veselici pre seniorov. Miesto realizácie projektu: Sídlisko Chrenová, Nitra

7. Street - workout ihrisko na Klokočine - Obertášová, K., Bocán, P., Štefák, R. - 4 000 € (472 hlasov)

Predkladatelia projektu sa rozhodli vybudovať na sídlisku Klokočina malé street - workoutové ihrisko s gumenou dopadovou plochou, ktoré by malo slúžiť všetkým obyvateľom. Street- workout je finančne nenáročnou, ale účinnou formou cvičenia s vlastnou váhou. Toto ihrisko bude vybudované v blízkosti Čajkovského ul. č. 1, kde sa v

súčasnosti nachádza existujúce detské ihrisko. Predkladatelia plánujú aj v budúcnosti rozširovať toto ihrisko o nové zostavy. Miesto realizácie projektu: Sídlisko Klokočina, Čajkovského ulica 1, Nitra

8. Adopcia ľudí bez domova v Nitre - Diecézna Charita Nitra - 3 091 € (461 hlasov)

Projekt "Adopcia ľudí bez domova v Nitre" bude realizovaný Diecéznou charitou Nitra. Jeho cieľom je, na základe prístupu „Housing first – bývanie ako prvé“ umožniť ľuďom bez domova nájsť si stabilné bývanie a postupne sa zaradiť do bežného života. Predkladatelia projektu vytvoria webové stránky, na ktorých budú uverejňované a pravidelne aktualizované príbehy ľudí bez domova z Nitry. Prostredníctvom webu budú môcť darcovia na základe vlastného rozhodnutia poskytnúť finančný príspevok konkrétnemu človeku bez domova na jeho potreby (nájomné, lieky, vybavenie dokladov). Prostredníctvom týchto webových stránok sa pre ľudí bez domova budú hľadať aj byty do prenájmu za priateľskú cenu. Počas projektu im budú oporou profesionálni tútori - vyškolení sociálni pracovníci až do času stabilizácie ich sociálnej situácie. Miesto realizácie projektu: mesto Nitra

9. Revitalizácia detského ihriska - Hamarová, A., Hamar, M., Hlavatá, S. - 4 000 € (461 hlasov)

Cieľom projektu je oživiť detské ihrisko, ktorému žiaľ čas zobral jeho krásu a aj funkčnosť. Prostredníctvom revitalizácie chcú predkladatelia vytvoriť miesto na oddych nielen pre tých najmenších, ale zároveň pre ich rodičov a starých rodičov. Miesto, kde sa budú budovať susedské vzťahy a vytvárať nové priateľstvá. Miesto realizácie projektu: Šafárikova ulica, Nitra Staré mesto

10. Kalvária Cup a jaskyne v Nitre - Žitný, M. - Halam, J. - Blaškovič, B. - 4 000 € (456 hlasov)

Predkladateľom projektu je neformálna skupina speleológov a lezcov, zväčša ľudia žijúci a pôsobiaci v Nitre, ktorých cieľom je zveľadiť obyvateľmi Nitry vyhľadávanú lokalitu Kalvária - pod skalami. V tejto lokalite prebieha výskum jaskýň a každoročne sa tu stretávajú lezci a nadšenci lezenia a prírody na akcií zvanej Kalvária Cup. Úlohou grantu je pomoc s technickým vybavením, vytvorením dočasného zázemia a skladovacích priestorov pre lezeckú akciu a činnosť speleológov, tak ako aj pomoc s likvidáciou odpadu zbieraného v danej lokalite. Do čistenia lokality bude zapojená široká verejnosť. Miesto realizácie projektu: Kalvária, pod skalou pri Jaskyni Dezidera Horváta

11. Príležitosť na zmenu s Centrom pre rodinu - Centrum rodinu - Nitra - 3 106 € (452 hlasov)

OZ Centrum pre rodinu - Nitra má zámer v spolupráci s odbornými partnermi zrealizovať projekt vzdelávania a poradenstva v oblastiach, ktoré vníma zo skúseností s prácou s rodinami i jednotlivcami ako potrebné a dôležité. Mamičky na/po materskej dovolenke, nezamestnaní muži i ženy, seniori, ľudia nespokojní vo vzťahoch nemajú v bežnom živote prístup ku kvalitným rozvojovým tréningom a poradenstvu. Chcú vytvoriť miesto 1. kontaktu v kancelárii centra, kde im v rámci konzultačných hodín vypočujú a nasmerujú k riešeniu problému. Zorganizujú tiež 4 bezplatné interaktívne workshopy vedené profesionálmi v oblasti komunikácie, vzťahov, riadenia ľudských zdrojov a poskytovania prvej pomoci. Miesto realizácie projektu: Centrum pre rodinu, Pribinovo nám. 3, Nitra

12. Zhodnotenie aktuálneho stavu gastronomických zariadení a ich komunikácia - Zima, R., Guzmická, S., Bednáriková, L. - 4 000 € (452 hlasov)

Cieľom projektu je zhodnotenie súčasného stavu služieb v gastronomických zariadeniach. Vytvorenie aktuálnej databázy reštaurácií, fasfoodov, bistier, cukrární, kaviarní a barov. Výstupom projektu bude webová stránka a tlačový a elektronický sprievodca, ktorých cieľom je poskytnúť obyvateľom mesta a jeho návštevníkom prehľad o gastronómii v meste. Sprievodca bude obsahovať zoznam gastronomických zariadení s kontaktmi. Webová stránka okrem kontaktných informácií bude poskytovať aj aktuálne recenzie a video reportáže. Miesto realizácie projektu: Mesto Nitra - gastronomické zariadenia (reštaurácie, fasfoody, bistrá, cukrárne, kaviarne a bary)

13. Deň Architektúry 2019 - SPU v Nitre, Katedra záhradnej a krajinskej architektúry - 4 000 € (451 hlasov)

Cieľom projektu je organizovanie verejného festivalu „Deň architektúry“. Festival má ambíciu vzbudiť u občanov mesta, odborníkov a študentov záujem o architektúru, ako aj o vzhľad verejných priestranstiev v meste Nitra. Zároveň bude informovať verejnosť o súčasnom stave architektúry v Nitre a možnostiach jej smerovania do budúcnosti. Festival je venovaný téme Sídlišká. Táto téma bude komunikovaná formou verejných prednášok, diskusií, premietaní, Art - informačných objektov, ale aj výstav a prehliadok... Súčasťou festivalu tvorí aj súťažná prezentácia návrhov študentov Katedry záhradnej a krajinskej architektúry zameraných na revitalizáciu mesta Nitra. Miesto realizácie projektu: Kino Palace, Radlinského ulica a sídlisko Chrenová, Nitra

14. Knižnica popínavých drevín - Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre - 4000 € (447 hlasov)

Projekt je zameraný na vytvorenie oddychového miesta v parku botanickej záhrady SPU výsadbou popínavých drevín a osadením lavičiek pod rozsiahlou pergolou. Kolekcia popínavých drevín, bude najväčšia na Slovensku a bude obsahovať najväčšie zastúpenie rodu Clematis (plamienok). Počas prechádzok v parku tak poskytne posedenie pod pergolou príjemný tieň a relax širokej verejnosti. Botanickú záhradu navštevuje počas

výstav a rôznych akcií cca 10 000 návštevníkov, park je otvorený verejnosti bezplatne. Miesto realizácie projektu: Botanická záhrada SPU Nitra, Tr. A. Hlinku 2

15. Pomáhame si navzájom - Spolu a šťastne - 2 744 € (445 hlasov)

Projekt "Pomáhame si navzájom" poskytne poradenstvo, podporu a pomoc rodičom s deťmi v otázkach rozvoja rodičovských zručností, čím prispeje k harmonickému psychickému, fyzickému a sociálnemu vývoju, vývinu a rozvoju ich detí. Cieľom všetkých aktivít projektu je prevencia vzniku nepriaznivých životných situácií, ktoré majú negatívny dopad na členov celej rodiny. Prostredníctvom skupinových aktivít rodín, ktoré vedú odborníci z oblasti psychológie, zdravia, sociálnej oblasti, pomôže projekt rodičom zodpovedať otázky týkajúce sa výchovy a rozvoja svojich detí, poskytne priestor pre zmysluplné spoločné aktivity rodín s deťmi (hudobné, športové, tvorivé) a povedie k vzájomnému zdieľaniu skúseností rodín. Predkladatelia budú individuálne poskytovať poradenstvo a podporu rodičom týkajúce sa problematiky partnerských vzťahov, problematiky vývinu, výchovy a vzdelávania detí. Prostredníctvom projektu skvalitnia doteraz poskytované služby materiálnym dovybavením baby centra Púpavienky. Miesto realizácie projektu: Baby centrum Púpavienky, Dobšinského 15, 94911 Nitra

16. Hide-ihrisko - EDU NATURE - 4 000 € (442 hlasov)

Projekt "Hide-ihrisko" rieši revitalizáciu už existujúcich prvkov detského ihriska v areáli Hideparku, hlavne U-rampy, pieskoviska a zároveň doplnenie ihriska o nové prvky: detská záhrada, detská kuchyňa (tzv. mud kitchen), detská dielňa na prácu s drevom a pult na prácu s hlinou. Deti sa tu budú môcť realizovať v aktivitách, ktoré nemajú možnosť si zažiť na bežných detských ihriskách v meste. Hide-ihrisko bude rozvíjať kreativitu detí, ich jemnú i hrubú motoriku, zmyslové vnímanie a zručnosti s náradím s bonusom pobytu vonku. Deti získajú možnosť spoznávať vlastnosti prírodných materiálov ako je hlina, piesok, drevo, voda, rastliny..., a pracovať s nimi podľa svojich predstáv. Miesto realizácie projektu: Nezávislé kultúrne centrum Hidepark Nitra, Vodná 4675, 949 01 Nitra

17. Pre-ži(vot) - Rytiersky rád sv. Gorazda - 3 950 € (440 hlasov)

Projekt „Pre-ži(vot)“ ponúka mladým ľuďom možnosti, ako tráviť zmysluplne ich voľný čas tak, aby žili zdravší a uvedomelejší život a pomáhali druhým. Prostredníctvom zážitkového vzdelávania počas letných prázdnin chcú predkladatelia projektu motivovať deti a mládež z rôznych sociálnych skupín, aby ekologickejšie zmýšľali. V prvej časti projektu budú skúsenejší mladí dobrovoľníci pripravovať svojich rovesníkov - nových dobrovoľníkov na prácu s deťmi a mládežou. V druhej časti projektu, počas dvojtýždňového zážitkového vzdelávania, budú všetci spolu objavovať, čo znamená žiť životným štýlom "zero - waste", ktorý sa riadi princípom nevytvárania zbytočného odpadu. Mladí ľudia sa naučia ako odpad triediť, ako chrániť prírodu prostredníctvom starostlivosti o včely a ako sa zdravo stravovať.

Súčasťou projektu je aj organizovanie „Pikniku v tráve“, v rámci ktorého sláčikové kvarteto zahrá klasickú hudbu v parku na tráve, pričom mladí ľudia - účastníci z projektu i náhodní okoloidúci - budú mať na dekách zabezpečené zdravé občerstvenie. Spolufinancovanie projektu formou grantu pomôže znížiť poplatky za vzdelávacie aktivity na minimum, čo umožní aj sociálne slabším rodinám dopriať svojim deťom tento zážitok. Miesto realizácie projektu: Nitra Chrenová

18. Cyklus podujatí - Živo na Kupeckej - Lavová, S., Rjabininová, A. M., Vargová, J. - 4 000 € (437 hlasov)

Majitelia niektorých prevádzok NA KUPECKEJ už viac rokov organizujú zaujímavé podujatia. Prostredníctvom realizácie tohto projektu usporiadajú 6 podujatí. Medzi ne patrí obľúbená akcia "PIATOK TEKVICOVÉHO" – kedy sa Kupecká ulica rozžiari vyrezávanými tekvicami, jarná a jesenná "KNÍHKUPECKÁ", kedy sa knihy z police presunú do ulice a Kupecká ožije literatúrou a hudbou. Populárna je aj júnová "DETSKÁ KUPECKÁ" - podujatie najmä pre deti. Vtedy je Kupecká plná tvorivých aktivít pre deti, nechýba hudba, ani divadielko. Novým podujatím bude jarná a jesenná "BLŠIA KUPECKÁ", kde chcú poukázať na možnosti využitia nepotrebných vecí. Súčasťou budú aj tvorivé dielničky, ako takýmto veciam „vdýchnuť nový život“ pre ich využitie v domácnosti a zlepšiť povedomie o separácii odpadu. Miesto realizácie projektu: Kupecká ulica, Nitra

19. Fitness prvky v Krškanoch - Občianske združenie Krškany 2020 - 4 000 € (409 hlasov)

Cvičenie vo verejnom priestranstve sa stalo v poslednom čase obľúbenou činnosťou viacerých aktívnych športovcov. Občania Dolných a Horných Krškan sa rozhodli obohatiť existujúce futbalové ihrisko o fitness prvky, ktoré dobre poslúžia príležitostným návštevníkom, či pravidelným užívateľom na spevnenie tela, strečing, či budovanie svalov. Fitness prvky sú lákavé, používateľsky príjemné a poskytujú ľuďom s rôznymi fyzickými schopnosťami a rôzneho veku príležitosť zacvičiť si a upevniť silu a získať životnú energiu. Fitness prvky budú využívané nielen obyvateľmi Krškán, ale budú prístupné občanom celého mesta. Miesto realizácie projektu: Areál futbalového ihriska v Dolných Krškanoch v Nitre

20. TANEC ako ŠPORT - Akadémia Tanca, Slovenská spoločnosť pre rozvoj tanečného športu a tanečného umenia - 3 481 € (404 hlasov)

Športovo-vzdelávací program je súborom deviatich tanečných popoludní, organizovaných v spolupráci s nitrianskymi základnými školami, v ktorých si žiaci prvého stupňa budú môcť vyskúšať niektoré z deviatich tanečných štýlov: Spoločenské tance, Latino tance, Ľudové tance, HIP-HOP... Celý projekt vyvrcholí spoločným podujatím všetkých zapojených škôl, v ktorom si žiaci medzi sebou porovnajú svoje skúsenosti na tanečnej súťaži a predstavia sa im profesionálni tanečníci jednotlivých štýlov. Jedným z hodnotných výstupov projektu je aj

graficky zaujímavá propagačná brožúra, ktorá absolventov a ich rodičov oboznámi o najdôležitejších informáciách všetkých tanečných štýlov. Miesto realizácie projektu: ZŠ Benkova, ZŠ Beethovenova, ZŠ Fatranská, Nitra

21. Divadelná zóna - Divadlo Andreja Bagara v Nitre - 4 000 € (398 hlasov)

Cieľom projektu je zútulniť a revitalizovať verejný priestor pred Divadlom Andreja Bagara v Nitre prostredníctvom umeleckého návrhu, ktorý ponúkne netradičné dizajnové riešenie tohto priestoru. Priestor nebude slúžiť iba divákovi nášho DAB, ktorí prichádzajú na predstavenia, ale aj širokej verejnosti mesta Nitra. K dizajnovému návrhu a realizácii projektu boli prizvané mladé architektky zo skupiny Woven, ktoré sa dlhodobo venujú téme netradičného využitia verejných priestorov a majú za sebou úspešné realizácie doma aj v zahraničí. Priestor bude slávnostne otvorený prostredníctvom happeningového podujatia pre verejnosť. Od jari do jesene bude v priestore fungovať aj pojazdná kaviareň Ape Coffee Nitra. Miesto realizácie projektu: priestor pred Divadlom Andreja Bagara

Z celkového počtu 21 podporených projektov bolo 15 financovaných priamo z rozpočtu mesta na základe podpísania dotačných zmlúv a 6 projektov predkladaných neformálnymi skupinami občanov (Revitalizácia detského ihriska, Chrenová žije, Street Workout ihrisko na Klokočine, Cyklus podujatí - Živo na Kupeckej, Zhodnotenie aktuálneho stavu gastronomických zariadení a ich komunikácia a Kalvária Cup a jaskyne v Nitre) bolo financovaných cez grantové zmluvy NKN, ktoré boli vyplatené na základe 6 dotačných zmlúv z mesta Nitra (každá dotačná zmluva mala priložený presný rozpočet schválený v projekte).

Realizácia všetkých 21 projektov realizovaných v rámci MMM 2019 bola zo strany NKN zmonitorovaná. Taktiež pracovníčky NKN skontrolovali vyúčtovania všetkých 21 projektov. Zo strany NKN bola zabezpečovaná aj medializácia grantového programu tak vo fáze grantovej výzvy ako aj motivácie občanov, aby hlasovali, informovaní verejnosti o realizácii podporených projektov.....

Programové náklady na realizáciu MMM 2019 boli hrazené z transferu 15 000 na rok 2019 a predstavujú sumu 6 800 €. (1 700 € - informovanie o výzve a medializácia programu, 1 450 € - konzultácie 67 predkladaných projektov, 2 120 € - príprava obsahu pre hlasovací web (komunikácia s predkladateľmi, spracovanie anotácií a foto), príprava podkladov pre posudzovanie odbornej komisie, príprava grantových zmlúv a podkladov pre dotačné zmluvy mesta, realizácia informačného workshopu s grantistami spojená s podpisom zmlúv ako aj pomoc s organizovaním slávnostného podujatia spojeného s odovzďávaním grantových šekov, 720 € - monitoring realizovaných projektov a 810 € odúčtovanie projektov)

Aby ľudia ľuďom pomáhali

Nitrianska komunitná nadácia vyhlásila v máji grantovú výzvu už 13. ročníka programu Aby ľudia ľuďom pomáhali. **V rámci programu sú podporované vybrané mimovládne**

neziskové organizácie, ktoré môžu žiadať grant na svoj kapacitný rozvoj. Partnermi programu v roku 2019 boli: Mesto Nitra, Západoslovenská energetika, člen skupiny E.ON, PP Invest, s.r.o., Marel Slovakia s.r.o., CORA GEO, s.r.o., Foxconn Slovakia, spol. s.r.o. **Granty vo výške 5 000 €, boli pridelené na základe hlasovania partnerov programu a členov správnej rady NKN konkrétne 3 organizáciám, ktoré pôsobia v meste Nitra:**

1. Centrum poradensko-intervenčných služieb BUDÚCNOSŤ, n.o. (<https://buducnost.eu>) - 2500 €

Nezisková organizácia BUDÚCNOSŤ, n.o. pôsobí v Nitre od roku 2007. Poskytuje bezplatné základné, špecializované sociálne, psychologické a právne poradenstvo osobám a ich rodinám, ktoré sú ohrozené závislosťou alebo násilím v kontexte závislostí v predliečebnom, liečebnom i doliečovacom procese. V súčasnosti realizuje aj sociálny a výchovný program v rámci Centra pre deti a rodiny.

Grant chcú využiť predovšetkým na vzdelávanie v oblasti komunikácie, sebarozvoja, nových metód a techník práce pre odborníkov pracujúcich v BUDÚCNOSŤ, n.o. aj dobrovoľníkov, ktorí sa aktívne zapájajú do poradenského procesu v rámci skupinových stretnutí pri práci so závislou klientelou.

2. POKOJ a DOBRO - pomoc utečencom, o.z. (www.pokojadobro.eu) - 1 500 €

Cieľom činnosti OZ Pokoj a dobro - pomoc utečencom je organizácia humanitárnej pomoci, pomoci ľuďom v núdzi - osobitne utečencom a cudzincom, ako aj rozvojovej spolupráce doma i v zahraničí. V rokoch 2016-2019 boli v rámci projektu združením pracujúcim na integrácii skupiny 149 azylantov z Iraku. Od februára tohto roku sa ich činnosť zamerala na poradenské a komunitné centrum, zapojili sa do projektu otvorenia Klientského centra pre cudzincov v Nitre. Finančné prostriedky žiadajú na zabezpečenie školení, supervízie zamestnancov združenia, - teambuilding, účasť na konferenciách a workshopoch, školenia o odborných ekonomických a prevádzkových činnostiach súvisiacich s aktivitami občianskeho združenia...

3. CUKETA, o.z. (<https://www.priestorypretvory.sk/>) - 1 000 €

OZ CUKETA sa venuje environmentálnej výchove a vzdelávaniu. Do ich environmentálnych a ekologických programov včlenili témy ekologické nakupovanie, záhradníčenie, varenie, cestovanie... V rámci projektu chcú zlepšiť zázemie organizácie v Nitre, kde by mohli následne vykonávať kvalitnejšie činnosť a šíriť ju ďalej. V zázemí/dom so záhradou, Dolnočermánska 9, Nitra, majú v prenájme/ chcú realizovať programy počas celého roka. Chcú tu dobudovať ukážkovú prírodnú záhradu, ktorá bude slúžiť ako živá učebnica (originálne pomôcky, metodiky, mini záhradky, prednášky, kurzy zdravého varenia,

ekologicko-zážitkové programy pre deti i dospelých, ekoporadenstvo, komunitná ekoknižnica...). Týmto spôsobom chce CUKETA, o.z. prispievať ku skvalitňovaniu životného prostredia v meste. Finančné prostriedky použijú na dovybavenie priestoru (skleník, záhradný domček, kachle, eko literatúra, tlačiareň...).

Nitrianska komunitná nadácia zabezpečovala celý grantový program(konzultácie projektov, medializáciu programu, prípravu grantových zmlúv...). **Súčasťou programu bola aj realizácia veľkého podujatia pre verejnosť, ktoré bolo spojené s odovzdávaním grantových šekov víťazom, s výsadbou živých stromov v Parku pod borinou na Klokočine, kultúrnym programom ako aj s hrami a súťažami pre deti. Podujatia sa zúčastnilo cca 800 občanov mesta Nitra. Mesto Nitra kofinancovalo tento program sumou 1 080 € (300 €- medializácia programu a 780 € - grantová podpora OZ Budúcnosť).**

Inovatívne s Foxconnom

Nový grantový program, ktorý pripravila Nitrianska komunitná nadácia v spolupráci s firmou Foxconn Slovakia, s.r.o. V rámci 1. ročníka programu bolo podporených **6 projektov sumou 8 935 €**. Podporené projekty sú zamerané na **inovatívne formy vzdelávania a podporu dobrovoľníctva mladých ľudí, ich angažovanie sa v živote komunity**.

1.Vedecký workshop – George Science, o.z. - 1 500,00 €

Občianske združenie George Science zrealizuje sériu 3 vzdelávacích workshopov pre deti ZŠ Tulipánová NR, kde sa zábavnou formou naučia nové poznatky z vedeckých pokusov zameraných na potraviny. Lektormi/prednášajúcimi budú študenti SŠ potravinárskej v Nitre, ktorí tak prepoja teóriu získanú v škole s praxou.

2.Od lavíc k dobrovoľníctvu – Komunitné centrum Nitra - 1 500,00 €

Cieľom projektu je propagácia dobrovoľníctva medzi mladými ľuďmi, to Komunitné centrum v Nitre zabezpečí cez nasledovné aktivity: 1. Interaktívne prednášky na školách, ktoré sú vedené dobrovoľníkmi (min. 4x do mesiaca) 2. Priame zapojenie mladých ľudí do dobrovoľníckych aktivít v rámci Týždňa dobrovoľníctva v NR, kde získajú priamu, osobnú skúsenosť s dobrovoľníctvom 3. Cielená mediálna kampaň o dobrovoľníctve (fb, videospoty o dobrovoľníkoch...)

3.Design your classroom — Stredná škola priemyselná stavebná, Cabajská 4, Nitra - 1 500,00 €

Stredná škola stavebná v Nitre vyhlási študentskú súťaž na vytvorenie najlepších dizajnových návrhov úpravy učebne Anglického jazyka v rámci predmetu interiérový dizajn (úprava stien, dispozícia nábytku). Realizácia prerábky bude vykonaná samotnými žiakmi pod dohľadom pedagógov. Učebňu vybaví aj novou technikou pre efektívnejšiu výučbu (notebook, dataprojektor...).

4.HidePumpa 2019 – HidePumpa, o.z. - 1 500,00 €

Projektom HidePumpa 2019 chcú predkladatelia zabezpečiť chod verejnej a bezplatnej cyklotrelnej Pumpárne, ktorá funguje od r. 2018 v Hideparku v Nitre. Z grantu chcú v jej okolí vybudovať špeciálnu bicyklovú drevenú dráhu vo vzduchu - North Shore, ktorá bude taktiež pre záujemcov bezplatná, bude slúžiť malým i veľkým. Usporiadajú aj workshopy o oprave a servise bicyklov s odborníkmi, mladých dobrovoľníkov zapoja do revitalizácie okolia pumpárne.

5.E. T. v Nitre (Edu trail v Nitre) – Mgr. J. Čameková, S. Slamková, Mgr. I. Jakab, PhD.- 1 445,00 €

Projekt je zameraný na vytvorenie mobilnej aplikácie - edukačnej trasy mesta Nitra žiakmi SOŠ gastronómie a cestovného ruchu. Trasa bude obsahovať množstvo zaujímavých, aktuálnych i historických informácií, doplnených o sadu originálnych, interaktívnych úloh, ktoré budú žiaci riešiť priamo v teréne prostredníctvom mobilných telefónov (žiaci vytvoria aj AJ verziu).

6.Komunitné spoznávanie a spracovanie darov zeme - Cuketa, o.z. - 1 490,00 €

Projekt má za cieľ mladým ľuďom názorne priblížiť témy ako vlastná jedlá záhradka, podpora lokálnych eko producentov, bezobalové stravovanie, nakupovanie a kvalitné spracovanie surovín nasledovnými aktivitami v Hideparku: 1) Komunitné zaváranie - workshop o zdravom spracovaní produktov 2) vybudovanie komunitnej sušičky surovín na solárny pohon na spracovanie plodín 3) revitalizácia a užívanie komunitnej záhrady verejnosťou - tvorba vyvýšených záhonov 4) vegeLOKALpikniky - zdieľanie zavarených produktov a vlastných zdravých jedál z lokálnych surovín

Mesto Nitra kofinancovalo tento program sumou 870 € (300 €- medializácia programu a 570 € - konzultácie a vyúčtovanie predkladaných projektov).

Strecha pre Váš nápad

V rámci programu Strecha pre Váš nápad bolo podporených 9 verejnoprospešných projektov v nitrianskom kraji sumou 8 871,49€. Partnerom grantového programu je spoločnosť Bramac - strešné systémy, spol. s r.o.. Podporené projekty sú zamerané na

inovatívne formy vzdelávania, rozvoj telesnej kultúry a životné prostredie v základných školách. **Tento program nie je kofinancovaný z prostriedkov mesta Nitra.**

1. Spoločne aktívni – ZŠ Štúrovo - 1 000,00 €

Projekt "Spoločne aktívni" má za cieľ spojiť tri generácie rodín žiakov. Cieľom projektu je hlbšie prepojiť vzťahy medzi generáciami a to prostredníctvom pohybu. Ich zámerom je vybudovanie outdoorového kútika v priestoroch školského dvora osadením cvičebných zariadení na precvičovanie svalov celého tela. Po otvorení tohto kútika budú pravidelne usporadúvať spoločné športové dopoludnia troch generácií.

2. Moja zdravá kuchynka – T. Buglos, S. Terdy, K. Györi Benedek - 970,00 €

Cieľom projektu je obnova miestnosti a nákup kuchynského zariadenia na rozšírenie vzdelávacích možností žiakov základnej školy v oblasti stravovania a zdravej výživy. Využitím kuchynky plánujú zmeniť postoj žiakov základnej školy k práci v kuchyni a k príprave zdravých jedál. Ukázať im, že práca kuchára môže byť aj oddychom a zábavou.

3. Z rozprávky do rozprávky – ZŠ s VJM Eötvösa, Komárno - 1 000,00 €

Sme svedkami toho, že žiaci málo čítajú, čas strávený čítaním je nahradený často hrami pred počítačom, knihy vymenili krátke textové správy, webové stránky, časopisy. Rodičia častokrát nemajú čas na čítanie rozprávok deťom od útleho veku, chýba im vhodný vzor, nemajú osvojenú správnu techniku čítania, dôsledkom čoho absentuje globálne porozumenie textu (rozprávky). Vybudovaním „rozprávkovej izby“ - knižnice s čítárňou chcú rozvíjať u žiakov myslenie, slovnú zásobu, tvorivosť, predstavivosť, zlepšiť ich koncentráciu.

4. EKO-učebňa – obec Slepčany - 1 000,00 €

ZŠ v obci Slepčany vďaka grantu vybuduje altánok (4x4) na výučbu žiakov na čerstvom vzduchu. Využívať ju budú ako netradičnú učebňu na hodinách prírodovedy, prvouky, vlastivedy, výtvarnej výchovy, v záujmovom vzdelávaní a na aktivity školského klubu detí. Do prác aktívne zapoja aj rodičov. (ZŠ nemá právnu subjektivitu, preto je predkladateľom obec).

5. Zelená učebňa na školskom dvore – ZŠ Žemberovce - 1 000,00 €

Projekt je zameraný na vytvorenie oddychovej zóny v areáli školského dvora. Vybudujú prístrešok so sedením, ktorý bude využívaný nielen počas vyučovania, ale hlavne v popoludňajších hodinách v rámci mimoškolskej činnosti pre ŠKD, ako aj počas záujmových útvarov - krúžkov realizovaných vonku.

6. Outdoorové zážitkové vyučovanie - ZŠ Štefana Moyses, Školská 608, Tesárske Mlyňany - 968,00€

Predkladatelia projektu chcú na školskom dvore realizovať zelený kútik zameraný na relax, voľnočasové a environmentálne aktivity pre žiakov školy. Konkrétne chcú vybudovať zelený živý prístrešok, bylinkovú záhradku, dom pre užitočný hmyz, posedenie (zo starých

pneumatík) exteriérovú tabuľu a vytvoriť ohnisko s posedením. Do prác budú zapojení žiaci, ktorí si niektoré prvky do zeleného kútika, vyrobia na hodine Technickej výchovy.

7. Oddychuj vonku! – ZŠ Cabajská 2, Nitra - 1 000,00 €

ZŠ Cabajská 2 v Nitre nemá telocvičňu, ani multifunkčné ihrisko či oddychovú zónu v exteriéri. Z tohto dôvodu chcú na školskom dvore vytvoriť vhodné relaxačné a zároveň vzdelávacie miesta na školskom dvore. Umiestnia sem lavičky, stoly, závesnú tabuľu na hravé učenie, nainštalujú osvetlenie, smetný kôš. Okolo vytvorenej zóny vysadia kríky a strom, ktorý počas leta poskytne tieň.

8. Rovnaká šanca Katolícka spojená škola, Nové Zámky - 933,49 €

Žiaci so zdravotným znevýhodnením potrebujú okrem bežných učebných pomôcok aj špeciálne pomôcky - kompenzačné, ktoré im umožňujú vykonávať činnosti, pohyb, dorozumievanie, uľahčujú učenie a zlepšujú život.

9. Jedlý les - strom za učiteľa, krík za žiaka - S. Hríbiková, V. Šályová, J. Mäsiar - 1 000,00 €

Projekt je určený pre deti navštevujúce ZŠ s MŠ v Rybníku. Cieľom je realizovať v školskej záhrade tzv. jedlý les. Nosnou myšlienkou je dosadiť ovocný strom za každého učiteľa (18) a ovocný krík za každého žiaka (190) základnej a materskej školy v Rybníku a vytvoriť nenáročný trvalkovo-bylinkový záhon s minimálnymi nárokmi na údržbu. Plánované je i kompostovisko, ktoré posluží na výrobu organického hnojiva.

Klub darcov

Klub darcov patrí k najstarším a najstabilnejším programom NKN. Je to grantový program, v rámci ktorého oslovujeme občanov nášho mesta, aby darovali financie a sami rozhodli o podpore projektov v dvoch kolách hlasovania. **Každý rok sa do klubu darcov zapojí cca 150-180 jednotlivcov. V roku 2019 bolo na hlasovanie predložených 14 projektov. 6 z nich sa formou elektronického hlasovania v prvom kole prebojovalo do finále. O podpore finalistov bude hlasovať komunita Klubu darcov na slávnostnom podujatí 24.11.2019 v PKO Nitra o 17:00.** V čase uzávierky na predkladanie materiálu ešte výsledky hlasovania nie sú k dispozícii. **Budú doplnené dodatočne do materiálu priamo na Mestskej rade a mestskom zastupiteľstve, kde budú predkladané.**

MEDIALIZÁCIA MESTA NITRA

Program Mením moje mesto

Grantová výzva

Tv Nitrička FB

[https://www.facebook.com/tvnitricka.sk/posts/2606583039357253?_xts__\[0\]=68.ARCjUIwjgRL1X3hUTAC2i6GxjIw8PS2I-UAEFWMn9QwJ7U5f-YkrNQ3nIXGdgFNc_L676PbH2v456JN1AZcePHV07yr8ChBISFX8PMwOy6U3omh_rq_sOA11zwl_GSo9TuZ0MC41v3pq5Z-YaHlACHJs9lkuG2kA19f3QPZQYWNfcTiHXyjqeM0-EImFWk0ZJo6hivyD0VPHChhzJ7cOIIxynOMD9n2q5tSNuxgsG7310FQXQsKEsRsIcINfLa9nmXJw0Ge1D_ojj-6rfkcIVU-Y_RRPXBYAs5Lhoq5XCtXKONGARDIY6GcnUtreZ6pdVevsBuEFF_k1T9XY-ZcPTtVM1Rg&_tn_=-R](https://www.facebook.com/tvnitricka.sk/posts/2606583039357253?_xts__[0]=68.ARCjUIwjgRL1X3hUTAC2i6GxjIw8PS2I-UAEFWMn9QwJ7U5f-YkrNQ3nIXGdgFNc_L676PbH2v456JN1AZcePHV07yr8ChBISFX8PMwOy6U3omh_rq_sOA11zwl_GSo9TuZ0MC41v3pq5Z-YaHlACHJs9lkuG2kA19f3QPZQYWNfcTiHXyjqeM0-EImFWk0ZJo6hivyD0VPHChhzJ7cOIIxynOMD9n2q5tSNuxgsG7310FQXQsKEsRsIcINfLa9nmXJw0Ge1D_ojj-6rfkcIVU-Y_RRPXBYAs5Lhoq5XCtXKONGARDIY6GcnUtreZ6pdVevsBuEFF_k1T9XY-ZcPTtVM1Rg&_tn_=-R)

Tv Nitrička web – tlačová správa – výzva - http://tvnitricka.sk/menim-moje-mesto-2019-ts/?fbclid=IwAR3hEVGYr_zo9lMWO_Xb_Iq0w37_xHx_GNNY-iDBY5Beq6eNceJR5V4PxIA

WEB NKN – výzva - <https://www.nkn.sk/pages/posts/otvarame-program-menim-moje-mesto-2019509.php>

FB NKN výzva

[https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2115104315193630?_xts__\[0\]=68.ARC_oNsmLwruEMm5hQ3ta3_I8uTOrs_6c4o0cKUOrB1L0NiRCMxvYgyb-_J5TuNzanfQcx6xRJ_1BQ_B81HrX4LBeEX8foVUZRNxIS_AAarrT93ENfetrq9PLryleINcCTrGpjt6lf_cBErYvUfUNOPnat2JmrqWSDwia6k2sp5Nkf30ndadQqbC6TYDKXwTKGcI64R4Hgk6DaShRofmmLCLvkig20tqoitxcuR-XT_aQVi8PKlySHROzLowy95aKIS5aPNVEiolQeWeL7PeUIALBfRP7H50oG7MzbYzbGXYkiwiVyyq_uJIL5S2zWYK7Idd2v35d31oAceGqouF6oSbpROYUg&_tn_=-R](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2115104315193630?_xts__[0]=68.ARC_oNsmLwruEMm5hQ3ta3_I8uTOrs_6c4o0cKUOrB1L0NiRCMxvYgyb-_J5TuNzanfQcx6xRJ_1BQ_B81HrX4LBeEX8foVUZRNxIS_AAarrT93ENfetrq9PLryleINcCTrGpjt6lf_cBErYvUfUNOPnat2JmrqWSDwia6k2sp5Nkf30ndadQqbC6TYDKXwTKGcI64R4Hgk6DaShRofmmLCLvkig20tqoitxcuR-XT_aQVi8PKlySHROzLowy95aKIS5aPNVEiolQeWeL7PeUIALBfRP7H50oG7MzbYzbGXYkiwiVyyq_uJIL5S2zWYK7Idd2v35d31oAceGqouF6oSbpROYUg&_tn_=-R)

NITRADENĽ – výzva - <https://nitraden.sk/nitra-chce-podporit-projekty-obyvateľov-v-ramci-projektu-menim-svoje-mesto-sumou-80-tisic-eur/>

MMM 2019 – SMS (služba Mesta NR)od 19.2., 20.2. rozhovor Rádio Regina (p. S. Čuláková)

PARDON - Nové vydanie už na webe - www.ipardon.sk a od 22.2.2019 v schránkach , na fb, v MHD a v rádiu max.

Vašu reklamu si môžete pozrieť v novom vydaní č. 8 / na 6. strane/ - kliknite tu :[pardon č.8](#)

REMINDER – FB NKN -

<https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2150516341652427>

ZREALIZOVANÝ PROJEKT FB NKN – oddychová zóna/zábavné lavičky 2018 -

[https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2137016949669033?_xts__\[0\]=68.ARBUBouEyfnFr0Z6v_RD7O0RDHcpxEfrJc2gPuRDE9K-oKbgILrl29koQmY8umU3hzOoa9EvvknGRVtJdDAcUnDAVSg4I9lpuQ6A7JDCW8w_kn9QI_QUX4](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2137016949669033?_xts__[0]=68.ARBUBouEyfnFr0Z6v_RD7O0RDHcpxEfrJc2gPuRDE9K-oKbgILrl29koQmY8umU3hzOoa9EvvknGRVtJdDAcUnDAVSg4I9lpuQ6A7JDCW8w_kn9QI_QUX4)

[9TCzZBDjkh5PyEMXLrip8XCAGkNgEzxxKoVngbGcVxr-Gi7boC8h-OprVRHZQ3pafxPJKIUkv5tPFEAOSP6mSYSUmg9a3K_0t6Qe4Wgol49eynLFXqMu6POc2WJOrd3b7K5351E18EGgo0OBkjMQ_birrhLC0b8Mzx6D4zfvoKDFaPP7k-uo5-9JHMUi4nwKey5NUFZCV6jBxPOLT7GSluLwsfgTL0oV_g&_tn=-R](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2129124823791579?_xts__[0]=68.ARBRbgXdNmlxWT0iYHzv_Y-nEvxBMazajuZwSP_A1QQ2kbEODB6eZkPYQoF4ekOTvMojX03odzzENRU_QMjPCnk6t7wYyAtesTNpgiTLs5fEyIWx-7HNQXwSRdprb9ImnI8OOnsqPD1AZ_8oHWqX_V6mi-FT3H_-XcpxMSzXHO1vo17QvNvYXFC0eZvP-mDhEs2SypddgyLI0M7nclV_6U0icw7LzdVhYJgxZN0jsGak1HZd2RIBiUXg9ML7zq_5EuQx1BbTW_bzaj3xFIGyeQ3HIffKXELd7HXEb-WX0Bfa8gzNgaR9GNgu_X9riPoqEBJEJF2AZVfApptXOGZNHghKCFwg&_tn=-R)

[ZREALIZOVANÝ PROJEKT 2018 - FB NKN – \(fontána/2018\) -
https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2129124823791579?_xts__\[0\]=68.ARBRbgXdNmlxWT0iYHzv_Y-nEvxBMazajuZwSP_A1QQ2kbEODB6eZkPYQoF4ekOTvMojX03odzzENRU_QMjPCnk6t7wYyAtesTNpgiTLs5fEyIWx-7HNQXwSRdprb9ImnI8OOnsqPD1AZ_8oHWqX_V6mi-FT3H_-XcpxMSzXHO1vo17QvNvYXFC0eZvP-mDhEs2SypddgyLI0M7nclV_6U0icw7LzdVhYJgxZN0jsGak1HZd2RIBiUXg9ML7zq_5EuQx1BbTW_bzaj3xFIGyeQ3HIffKXELd7HXEb-WX0Bfa8gzNgaR9GNgu_X9riPoqEBJEJF2AZVfApptXOGZNHghKCFwg&_tn=-R](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2129124823791579?_xts__[0]=68.ARBRbgXdNmlxWT0iYHzv_Y-nEvxBMazajuZwSP_A1QQ2kbEODB6eZkPYQoF4ekOTvMojX03odzzENRU_QMjPCnk6t7wYyAtesTNpgiTLs5fEyIWx-7HNQXwSRdprb9ImnI8OOnsqPD1AZ_8oHWqX_V6mi-FT3H_-XcpxMSzXHO1vo17QvNvYXFC0eZvP-mDhEs2SypddgyLI0M7nclV_6U0icw7LzdVhYJgxZN0jsGak1HZd2RIBiUXg9ML7zq_5EuQx1BbTW_bzaj3xFIGyeQ3HIffKXELd7HXEb-WX0Bfa8gzNgaR9GNgu_X9riPoqEBJEJF2AZVfApptXOGZNHghKCFwg&_tn=-R)

[ZREALIZOVANÝ PROJEKT FB NKN – komunitné kompostovisko 2018 -
https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2150516341652427?_xts__\[0\]=68.ARA8wRQpD_HqXbw8kfcE-ul_B6GUTD8m9sIcwEPtlpLmoLKMyGbo6X5wDiPATsgWan052TyAFekI0G1NiwTd4a3KLOWKBLpTBwmPjAw3zpT9Rk15JfTsHdCRm85a5SnwOfuXqv3jlCdVpAuaM4Z8HUjilHOMAUajEXMKF-QC2lpNDRklwd6OQQGjav3Weu2sbxTWEC6JNv9_7vhdcFjwIY2RYWjXDzbPfvLEfj6iVtOwEEVgcK3AE4zTkwmGfVlxvzr1pekttzX6miDfA4MPNrOEkwSyw9V1oj_e_-JuBCsW0Fuk_T1X-JMSqhpUdv4HBg8TE8khYrRMNqJo6dl0ZX5w&_tn=-R](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2150516341652427?_xts__[0]=68.ARA8wRQpD_HqXbw8kfcE-ul_B6GUTD8m9sIcwEPtlpLmoLKMyGbo6X5wDiPATsgWan052TyAFekI0G1NiwTd4a3KLOWKBLpTBwmPjAw3zpT9Rk15JfTsHdCRm85a5SnwOfuXqv3jlCdVpAuaM4Z8HUjilHOMAUajEXMKF-QC2lpNDRklwd6OQQGjav3Weu2sbxTWEC6JNv9_7vhdcFjwIY2RYWjXDzbPfvLEfj6iVtOwEEVgcK3AE4zTkwmGfVlxvzr1pekttzX6miDfA4MPNrOEkwSyw9V1oj_e_-JuBCsW0Fuk_T1X-JMSqhpUdv4HBg8TE8khYrRMNqJo6dl0ZX5w&_tn=-R)

[FB NKN po výzve pred hlasovaním](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/photos/a.415854818451930/2169897326380995/?type=3&theater)

<https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/photos/a.415854818451930/2169897326380995/?type=3&theater>

<https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2169898173047577>

TV Central - <http://w.cetv.sk/index.php/archiv/relacie/central-live/item/4417-central-live-magazin-04-03-2019>

HLASOVANIE

Tlačová správa na [nitra.eu](https://www.nitra.eu/www/news/detail/list/0/1299) - <https://www.nitra.eu/www/news/detail/list/0/1299>

Nitraden.sk - <https://nitraden.sk/kultura-podujatia/hlasovanie-v-programe-menim-moje-mesto-2019/>

Mynitra.sme.sk - <https://mynitra.sme.sk/c/22089891/obyvatelia-mozu-hlasovat-za-projekty-ktore-ziskaju-financnu-podporu-mesta.html>

TASR - <http://www.tasr.sk/tasr-clanok/TASR:20190321TBA02249>

Nitraonline.sk - <http://www.nitraonline.sk/spravy/spolocnost/ostatne-zo-spolocnosti/2787-hlasovanie-v-programe-menim-moje-mesto-2019-je-spustene>

WEB NKN - <https://nkn.sk/aktuality/13-aktuality/91-menim-moje-mesto-2019-hlasovanie-spustene>

[FB NKN - https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2169898173047577](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2169898173047577)

[FB NKN – REMINDER -](#)

<https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2207979325906128>

VÝSLEDKY HLASOVANIA A PODPORENÉ PROJEKTY

[WEB NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/89-menim-moje-mesto-2019-vysledky](https://nkn.sk/13-aktuality/89-menim-moje-mesto-2019-vysledky)

[TERAZ.SK - https://www.teraz.sk/regiony/program-menim-moje-mesto-podpori-v-nit/392262-clanok.html](https://www.teraz.sk/regiony/program-menim-moje-mesto-podpori-v-nit/392262-clanok.html)

[ODOVZÁVANIE GRANTOVÝCH ŠEKOV – TVZ.SK - http://tvz.sk/menim-moje-mesto-2019/](http://tvz.sk/menim-moje-mesto-2019/)

[TV NITRIČKA - https://tvnitricka.sk/hashtag/menim-moje-mesto/](https://tvnitricka.sk/hashtag/menim-moje-mesto/)

[PROJEKTY 2019 – MONITORINGY A MEDIALIZÁCIA V RÁMCI NKN \(POZVÁNKY REALIZOVANÝCH PROJEKTOV BOLI POSIELANÉ ZÁSTUPCOM A POSLANCOM MESTA + ZDIEĽANÉ NA FB NKN\)](#)

[Nitrafiesta - Nitrianske podujatia na Svätoplukovom námestí – Street food fest –](#)

[ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/162-nitransky-street-food-fest-opaet-nesklamal](https://nkn.sk/13-aktuality/162-nitransky-street-food-fest-opaet-nesklamal)

[Rozhýbeme všetky deti -](#)

[Knížnica popínavých drevín - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/190-nova-kniznica-popinavych-drevin](https://nkn.sk/13-aktuality/190-nova-kniznica-popinavych-drevin)

[Hide-ihrisko](#)

[Revitalizácia detského ihriska - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/aktuality/13-aktuality/196-ihrisko-ktore-spaja](https://nkn.sk/aktuality/13-aktuality/196-ihrisko-ktore-spaja)

[Pomáhame si navzájom - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/183-baby-centrum-mysli-aj-na-rodicov](https://nkn.sk/13-aktuality/183-baby-centrum-mysli-aj-na-rodicov)

[Chrenová žije – Chrenovské letné kino - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/172-chrenova-zije-2](https://nkn.sk/13-aktuality/172-chrenova-zije-2)

[Oddychová zóna pre ľudí a domov pre zvieratá](#)

[Street Workout ihrisko na Klokočine - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/180-nova-vonkajsia-posilnovna-na-klokocine](https://nkn.sk/13-aktuality/180-nova-vonkajsia-posilnovna-na-klokocine)

[Biodiverzita - Zážitkové vzdelávanie](#)

[Fitness prvky v Krškanoch - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/182-nove-vonkajsie-fitko-v-krskanoch](https://nkn.sk/13-aktuality/182-nove-vonkajsie-fitko-v-krskanoch)

[Divadelná zóna - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/187-stalo-sa-v-piatok-tekvicoveho](https://nkn.sk/13-aktuality/187-stalo-sa-v-piatok-tekvicoveho)

[Príležitosť na zmenu s Centrom pre rodinu - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/191-prilezitost-na-zmenu-s-centrom-pre-rodinu](https://nkn.sk/13-aktuality/191-prilezitost-na-zmenu-s-centrom-pre-rodinu)

[Cyklus podujatí - Živo na Kupeckej – Detská Kupecká - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/165-kupecka-plna-deti](https://nkn.sk/13-aktuality/165-kupecka-plna-deti)

<https://nkn.sk/13-aktuality/187-stalo-sa-v-piatok-tekvicoveho>

[Deň Architektúry 2019 - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/186-den-architektury-v-nitre-2019](https://nkn.sk/13-aktuality/186-den-architektury-v-nitre-2019)

[Zhodnotenie aktuálneho stavu gastronomických zariadení a ich komunikácia](#)

[Pre-ži\(vot\) - ČLÁNOK NA WEBE NKN + ZDIEĽANÉ NA FB NKN - https://nkn.sk/13-aktuality/173-harmonia-v-parku](https://nkn.sk/13-aktuality/173-harmonia-v-parku)

PROGRAM ABY ĽUDIA ĽUĎOM POMÁHALI

<https://www.nitralive.sk/kam-v-nitre/podujatia-v-okoli/65975-aby-ludia-ludom-pomahali-13-rocnik-grantoveho-programu>

<https://www.nkn.sk/nase-programy/aby-ludia-ludom-pomahali>

<https://www.dobrenoviny.sk/c/170360/nkn-z-programu-aby-ludia-ludom-pomahali-podpori-tri-organizacie>

<https://mynitra.sme.sk/c/22139092/nkn-vyhlasila-grantovy-program-aby-ludia-ludom-pomahali.html>

<https://nitraden.sk/kulturno-zabavne-podujatie-aby-ludia-ludom-pomahali-v-parku-pod-borinou-pomoc-ziskali-dalsie-mimovladne-organizacie/>

<https://www.facebook.com/events/park-pod-borinou/aby-%C4%BEudia-%C4%BEu%C4%8Fom-pom%C3%A1hali-2019/371553816886356/>

<https://www.nitra.sk/zobraz/obsah/31707>

PROGRAM INOVATÍVNE S FOXCONNOM

[WEB NKN – o programe - https://www.nkn.sk/pages/posts/podporime-inovacie-vo-vzdelavani-a-dobrovolnictvo-mladych-ludi505.php](https://www.nkn.sk/pages/posts/podporime-inovacie-vo-vzdelavani-a-dobrovolnictvo-mladych-ludi505.php)

[Nitralive.sk – výzva - https://www.nitralive.sk/spravy/65830-grantova-vyzva-inovativne-s-foxconnom](https://www.nitralive.sk/spravy/65830-grantova-vyzva-inovativne-s-foxconnom)

[Mynitra.sme.sk – výzva - https://mynitra.sme.sk/c/22019591/nitrianska-komunitna-nadacia-grant-pre-vzdelavanie.html](https://mynitra.sme.sk/c/22019591/nitrianska-komunitna-nadacia-grant-pre-vzdelavanie.html)

[Skolske.sk - https://www.skolske.sk/clanok/46557/nitra-prvy-tohtorocny-grantovy-prog](https://www.skolske.sk/clanok/46557/nitra-prvy-tohtorocny-grantovy-prog)

FB NKN – výsledky (pred podujatím) -

[https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2116920945011967?_xts__\[0\]=68.ARDLeLryZGSMZeZeXYZD7Y86fOg18LmJ_Xo9d2Rb54u64J_CLQ_zQQtoXiMto570fGpLVF5wn7miS6ZIyp8AkCus18y7PeaucMKBbKL8mpgceckneTmLe0ID6F1oDUnz4nW1DouZb9cidrXSQIvzTc2PN4QeEgppp2pJl6TiXshHnbdn1bNw6on16WkhYVbn6hZtijXUYUb5xbVYNxjEldk8Qxj_TJP7MSyAX2OBPFnTTPYFKdRGwfunCDMWSiyYtptfmU_4MEfnmpg6fz9oZ4wZ1s_sDGfY91EDwJPkqp0Ve-MM1B6aW7UsmBoEgN-H7eXrxfouAbpONan_mpSa0o5ohbQ&_tn__=-R](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2116920945011967?_xts__[0]=68.ARDLeLryZGSMZeZeXYZD7Y86fOg18LmJ_Xo9d2Rb54u64J_CLQ_zQQtoXiMto570fGpLVF5wn7miS6ZIyp8AkCus18y7PeaucMKBbKL8mpgceckneTmLe0ID6F1oDUnz4nW1DouZb9cidrXSQIvzTc2PN4QeEgppp2pJl6TiXshHnbdn1bNw6on16WkhYVbn6hZtijXUYUb5xbVYNxjEldk8Qxj_TJP7MSyAX2OBPFnTTPYFKdRGwfunCDMWSiyYtptfmU_4MEfnmpg6fz9oZ4wZ1s_sDGfY91EDwJPkqp0Ve-MM1B6aW7UsmBoEgN-H7eXrxfouAbpONan_mpSa0o5ohbQ&_tn__=-R)

WEB NKN – výsledky (pred podujatím) - <https://www.nkn.sk/pages/posts/inovativne-s-foxconnom---vysledky510.php>

MY - <https://mynitra.sme.sk/c/22053065/nitrianska-komunitna-nadacia-poskytne-granty-na-inovativne-projekty.html>

Nitra.dnes24.sk - <https://nitra.dnes24.sk/komunitna-nadacia-podpori-inovativne-vzdelavanie-projekty-mozu-ziskat-9000-eur-318862>

Nitra.sk - <https://www.nitra.sk/zobraz/obsah/30966>

Nitradeň.sk - <https://nitraden.sk/prvy-rocnik-grantoveho-programu-inovativne-s-foxconnom-zozal-uspech-a-podpori-6-vybranych-inovativnych-projektov/>

Hlavnespravy.sk - <https://www.hlavnespravy.sk/nitrianska-komunitna-nadacia-foxconn-slovakia-roznamili-vysledky-1-rocniku-grantoveho-programu-inovativne-foxconnom/1672848>

Tv Nitrička – príspevok z podujatia -

http://video.tvnitricka.sk/2019/02/21/2019_02_21_inovativnesfoxconnom_5m.mp4

<https://tvnitricka.sk/inovativne-s-foxconnom/>

FB NKN – zdieľaný príspevok -

[https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2137006259670102?_xts__\[0\]=68.ARBPEzxYPwI9ru44uRCny9Hg3vnINffqBBf8Jhs6-DnhD7NGItPNona-bR_SV8U5jkckIU40r6e8pQRR9eNzJe_QnQ--CxyNsaf4bTTks2ZXhRIeeMwK2BjhBcoO46sacT7MbEPEKxvJshfZO-x-Y8of7_3OQrL3_4f0C1QooKWd1Qm_pdcDKgxfcdV9J5JjPjTB5wC3Bp7Ay1LCJghsDTI5dJ7tQSzCzo_YEWl2yY4yhuW8XQCv4FTZA2Kj2Fj_bPeCNWjiR-FfxE3fUe1Yv5WOjuGK11XETmFhjO8BD54ANdE89TYUxDB3rwz420HngED4N5vd7Tw51ou1txxcR6OsWQ&_tn__=-R](https://www.facebook.com/NitrianskaKomunitnaNadacia/posts/2137006259670102?_xts__[0]=68.ARBPEzxYPwI9ru44uRCny9Hg3vnINffqBBf8Jhs6-DnhD7NGItPNona-bR_SV8U5jkckIU40r6e8pQRR9eNzJe_QnQ--CxyNsaf4bTTks2ZXhRIeeMwK2BjhBcoO46sacT7MbEPEKxvJshfZO-x-Y8of7_3OQrL3_4f0C1QooKWd1Qm_pdcDKgxfcdV9J5JjPjTB5wC3Bp7Ay1LCJghsDTI5dJ7tQSzCzo_YEWl2yY4yhuW8XQCv4FTZA2Kj2Fj_bPeCNWjiR-FfxE3fUe1Yv5WOjuGK11XETmFhjO8BD54ANdE89TYUxDB3rwz420HngED4N5vd7Tw51ou1txxcR6OsWQ&_tn__=-R)

Rozhovor Rádio Regina (p. S. Čuláková)

[Nitrianskyhlasnik.sk - http://nitrianskyhlasnik.sk/tyzden-dobrovolnictva-2/](http://nitrianskyhlasnik.sk/tyzden-dobrovolnictva-2/)

Newsletter NKN 4/2018 - <https://us4.campaign-archive.com/?e=&u=7f26c92e020c8c0e8c3bec6a0&id=192d4ee82e>

[Newsletter NKN 1/2019 - https://mailchi.mp/fb955a5adc38/newsletter-12019](https://mailchi.mp/fb955a5adc38/newsletter-12019)

[Newsletter NKN 2/2019 - https://mailchi.mp/db4c037d622c/newsletter-22019-jl-2019](https://mailchi.mp/db4c037d622c/newsletter-22019-jl-2019)

Dôvodová správa

Mesto Nitra je spoluzakladateľom Nitrianskej komunitnej nadácie. Každý rok podporuje jej činnosť viacerými formami - finančnou podporou (formou transferu), ako aj nefinančnou podporu (prenájom verejných priestranstiev zdarma, zapožičanie materiálneho technického vybavenia zdarma...). Mesto Nitra má zastúpenie 4 členov v správnej rade NKN - poslancov, členov komisií, ako aj zamestnancov mesta. Sú nimi p. Miloslav Špoták, p. Martin Horák, p. Dominika Hlavinová Tekeliová a p. Janka Buršáková. Správna rada NKN je najvyšším orgánom nadácie a rozhoduje o všetkých kľúčových veciach, týkajúcich sa realizácie grantových programov ako aj ostatných aktivít realizovaných NKN. Finančnú podporu zo zdrojov Mesta Nitra využíva Nitrianska komunitná nadácia na kofinancovanie grantových programov realizovaných pre občanov mesta Nitra/v meste Nitra. Nitrianska komunitná nadácia každý rok predkladá Mestskej rade a Mestskému zastupiteľstvu správu o činnosti. Taktiež predkladá vyúčtovanie transferu vo výške 15 000 € na Mesto Nitra na oddelenie prednostu MsÚ do 31.12.2019.